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O B R A Z L O Ž E NJ E 

 
Dana 29. prosinca 2006. godine izme u Primorsko-goranske županije i Grada Rijeke sklopljen je 
Sporazum o financiranju izgradnje I etape CZGO „Mariš ina“ i ceste Ž5025 Rujevica – Mar elji, a 
temeljem Zaklju ka sa sjednice Poglavarstva Grada Rijeka održane dana 12.12.2006. godine. 
Gradnja nove ceste Rujevica – Mar elji (cesta Ž 5025) planirana je kao glavna pristupna cesta 
planiranoj Centralnoj zoni za gospodarenje otpadom "Mariš ina" i sa ciljem kvalitetnijeg 
povezivanja Grada Rijeke s op inama Viškovo i Klana i rastere enja prometa postoje om cestom 
Rujevica – Marini i – Viškovo – Mar elji.  Pored toga izgradnja ceste  Ž 5025 uvjet je za izdavanje 
uporabne dozvole za Zonu. 

 
Ukupna duljina ceste Ž 5025 je 10,4 km, a podijeljena je na tri dionice (etape) i to: 
 
I. dionica - Rujevica – Marini i, duljine 3,2 km 
II. dionica - Marini i – Viškovo, duljine 2,55 km  
III. dionica - Viškovo – Mar elji, duljine 4,65 km.   

 
 
Dana 29. prosinca 2006. godine izme u Primorsko-goranske županije i Grada Rijeke sklopljen je 
Sporazum o financiranju izgradnje I etape CZGO „Mariš ina“ i ceste Ž5025 Rujevica – Mar elji, a 
temeljem Zaklju ka sa sjednice Poglavarstva Grada Rijeka od dana 12.12.2009. godine. 
U gore navedenom sporazumu sudionici Sporazuma usuglasili su se da e izgradnju I. dionice 
Rujevica – Marini i financirati Grad Rijeka, dok e II. dionicu Marini i- Viškovo i III. dionicu 
Viškovo- Mar elji predmetne ceste financirati Primorsko-goranska županija. Troškove imovinsko-
pravne pripreme snositi e svaka strana Sporazuma za etapu iju izgradnju i financira dok e 
troškove izgradnje komunalne infrastrukture II. i III. etape posebnim sporazumom  dogovoriti 
Primorsko-goranska županija i Op ina Viškovo, a troškove komunalne infrastrukture I. etape 
snositi e Grad Rijeka.  
 
Nakon sklapanja Sporazuma utvr eno je da se na I. dionici ceste Ž 5025 Rujevica - Marini i, koja 
ima status nerazvrstane ceste, dio nekretnina u duljini od 450 m nalaze na podru ju Op ine 
Viškovo. Kako Grad Rijeka ne može biti nositelj izvlaštenja zemljišta na nekretninama na podru ju  
druge jedinice lokalne samouprave Dodatkom I. Sporazuma o financiranju izgradnje I etape CZGO 
„Mariš ina“ i ceste Ž5025 Rujevica – Mar elji, predlaže  se da: 
• Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka sklope Dodatak I. Sporazuma o financiranju 
izgradnje  I. etape  CZGO „Mariš ina“ i ceste Ž 5025 Rujevica – Mar elji od 29. 12. 2006. kojim e  

o Grad Rijeka preuzeti obvezu financiranja izgradnje, imovinsko-pravnu pripremu i 
izgradnju komunalne infrastrukture I. etape ceste u dužini od 2,8 km dionice 
Rujevica-Marini i do granice Grada Rijeke s Op inom Viškovo, kao i troškove 
ukupne projektne pripreme preostale dionice ceste I. etape od 450 m na podru ju 
Op ine Viškovo; 

o Grad Rijeka osigurati sredstva za troškove izgradnje fekalne kanalizacije za 4. 
poddionicu I. dionice i za II. i III. dionicu ceste Ž5025, putem KD Vodovod i 
kanalizacija Rijeka; 

o Grad Rijeka cjelokupnu dokumentaciju (projekte, dozvole i dr.) koja se odnosi na 4. 
poddionicu I. dionice ceste Ž5025 prenijeti na Op inu Viškovo. Pravo gra enja na 
nekretninama koje su otkupljene od strane Grada Rijeke na trasi 4. poddionice 
utvrditi e se posebnim ugovorom izme u Grada Rijeke i investitora gradnje. 

o Županija preuzeti obvezu financiranja troškova preostale imovinsko-pravne 
pripreme i troškove izgradnje 4. poddionice I. dionice ceste Ž 5025 na podru ju 
Op ine Viškovo, kao i troškove imovinsko-pravne pripreme i izgradnje II. i III. 
dionice ceste Ž 5025 Marini i-Viškovo-Mar elji.  
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 Prijedloga Dodatka I. Sporazuma o financiranju izgradnje I. etape CZGO „Mariš ina“ i ceste Ž 
5025 Rujevica – Mar elji, prihva en je od strane Primorsko-goranske županije na 9. sjednici 
Županijske Skupštine dana 28.01.2010. godine. 
 
 
Sukladno iznesenom predlaže se da Gradona elnik Grada Rijeke donese slijede i: 
 
 
 

Z A K LJ U  A K  
 
 

1. Prihva a se Prijedlog Dodatak I. Sporazumu o financiranju izgradnje I. etape  CZGO 
„Mariš ina“ i ceste Ž 5025 Rujevica – Mar elji u priloženom tekstu.  

 
2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeke da po potpisivanju 

Dodatka I. Sporazumu o financiranju izgradnje I. etape  CZGO „Mariš ina“ i ceste Ž 5025 
Rujevica – Mar elji i stvaranju uvjeta, pripremi prijedlog Ugovora kojim e Grad Rijeka i 
Op ina Viškovo regulirati prenošenje obveza nositelja imovinsko-pravne pripreme i 
izgradnje 4. poddionice u duljini od 450 m na I. dionici ceste Ž 5025 Rujevica –Marini i.  
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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA, Rijeka, Adami eva 10, zastupana po županu 
Zlatku Komadina, dipl.ing. (u daljnjem tekstu: Županija) 
i 
GRAD RIJEKA, Rijeka, Korzo 16, zastupan po gradona elniku mr.sc. Vojku Obersnelu ( u 
daljnjem tekstu: Grad) 
 
u Rijeci, dana ____________ 2010. godine sklapaju 
 
 

DODATAK I. 
 

SPORAZUMU 
O FINANCIRANJU IZGRADNJE  I. ETAPE  CZGO „MARIŠ INA“ 

I  CESTE Ž 5025 RUJEVICA – MAR ELJI 
od 29. prosinca 2006.g. 

 
 

lanak 1. 
 
Strane ovog Dodatka I. Sporazuma utvr uju da su dana 29. prosinca 2006.g. sklopile 
Sporazum o financiranju izgradnje  I. etape  CZGO „Mariš ina“  i ceste Ž 5025 Rujevica – 
Mar elji ( u daljnjem tekstu : Sporazum). 
 

lanak 2. 
 
Strane Dodatka i Sporazuma utvr uju da je temeljem odredbe lanka 7. Sporazuma: 
- Grad Rijeka preuzeo obvezu financiranja izgradnje I. etape ceste Ž 5025, dionica 
Rijevica – Marini i u dužini od 3,2 km, troškove imovinsko-pravne pripreme i komunalne 
infrastrukture odnosne dionice. 
-  Primorsko-goranska županija preuzela obvezu financiranja izgradnje II. i III. etape ceste 
Ž 5025, dionica Marini i-Viškovo-Mar elji u dužini od 7,2 km, troškove imovinsko-pravne 
pripreme, kao i komunalne infrastrukture odnosne dionice temeljem posebnog sporazuma 
sa  Op inom Viškovo. 
 

lanak 3. 
 

Temeljem utvr enja da se na I. dionici ceste Ž 5025 Rujevica-Marini i, sadašnjeg statusa 
nerazvrstane ceste, nekretnine u duljini od 450 metara nalaze na podru ju Op ine Viškovo 
i da slijedom ove okolnosti Grad ne može biti nositelj izvlaštenja tih nekretnina strane 
Sporazuma suglasno ovim Dodatkom mijenjaju obveze iz lanka 7. Sporazuma. 
 

lanak 4. 
Sudionici Dodatka i Sporazuma suglasni su da se izgradnja ceste Ž 5025 iz lanka 3. 
Sporazuma financira na na in da Grad financira izgradnju, imovinsko-pravnu pripremu i 
komunalnu infrastrukturu I. etape ceste u dužini od 2,8 km dionice Rujevica - Marini i do 
granice Grada Rijeke s Op inom Viškovo, kao i troškove ukupne projektne pripreme 
preostale dionice ceste I. etape od 450 metara na podru ju Op ine Viškovo.  
Grad se obvezuje osigurati sredstva za troškove izgradnje fekalne kanalizacije  za 4. 
poddionicu I. dionice i za II. i III. dionicu ceste Ž 5025, putem KD Vodovod i kanalizacija 
Rijeka.  
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Grad se obvezuje cjelokupnu dokumentaciju (projekti, dozvole i dr.) koja se odnosi na 4. 
poddionicu I. dionice ceste Ž 5025 prenijeti na Op inu Viškovo. Pravo gra enja na 
nekretninama koje su otkupljene od strane Grada Rijeke na trasi 4. poddionice utvrditi e 
se posebnim ugovorom izme u Grada Rijeke i investitora gradnje. 
 

lanak 5. 
 
Sudionici Dodatka i Sporazuma suglasni su da Županija preuzima obvezu financirati 
troškove preostale imovinsko-pravne pripreme i troškove izgradnje 4. poddionice I. dionice 
ceste Ž 5025 na podru ju Op ine Viškovo, kao i troškove imovinsko-pravne pripreme i 
izgradnje II. i III. dionice ceste Ž 5025 Marini i-Viškovo-Mar elji.  
Županija se obvezuje s Op inom Viškovo sklopiti Dodatak I. Sporazuma o sufinanciranju 
izgradnje II. i III. dionice ceste Ž 5025 Rujevica –Mar elji koji je sklopljen dana 12. 
listopada 2007. godine, a kojim e se urediti preuzete obveze iz ovog Dodatka.  
 

lanak 6. 
 
Strane Sporazuma utvr uju da je KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. Rijeka za izgradnju 
vodoopskrbe I. faze ishodovalo kreditna sredstva pa se odredba lanka 8. stavak 2. 
Sporazuma stavlja van snage. 
 

lanak 7. 
 
Sve ostale odredbe regulirane Sporazumom ostaju i dalje na snazi ukoliko nisu u 
suprotnosti s odredbama ovog Dodatka I. Sporazuma. 
Ovaj Dodatak I. Sporazuma stupa na snagu danom potpisa ugovornih strana. 
 

lanak 8. 
 
Ovaj je Dodatak I. Sporazuma sastavljen u 2 (dva) istovjetna primjeraka od kojih svaki ima 
snagu izvornika, za svakog sudionika po 1 (jedan) primjerak. 
 
 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
Župan 
                                                                                                        Klasa: 
Zlatko Komadina                                                                           Ur.broj: 

 
 
GRAD RIJEKA 
Gradona elnik 
                                                                                                       Klasa: 
Mr.sc. Vojko Obersnel                                                                 Ur.broj: 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Prilog: 

1. Sporazum o financiranju izgradnje I. etape  CZGO „Mariš ina“ i ceste Ž 5025 Rujevica – 
Mar elji od 29. 12. 2006.  
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